

Abfall vermeiden mit Mehrwegwindeln -"Windelzuschuss" der Gemeinde Schäftlarn



Die Gemeinde Schäftlarn möchte einen Beitrag zur Abfallvermeidung leisten und unterstützt die Eltern durch einen Zuschuss bei der Erst-/Grundausstattung von waschbaren Mehrweg-Windeln. (Gütig ab 01.02.2022.)

Jedes Kind benötigt über die Wickelzeit (ca. 3 Jahre) etwa 5000 Einwegwindeln. Das entspricht einem Windelberg von bis zu einer Tonne pro Kind!

Dieser Zuschuss beim Kauf von Mehrwegwindeln trägt dazu bei, die Umwelt zu schonen, da weniger Ressourcen verbraucht werden und wesentlich weniger Müll entsteht. Zudem bietet er unseren Schäftlarner Eltern die Möglichkeit Geld zu sparen, durch wiederverwendbare Windeln.

Voraussetzungen für den Zuschuss:

- Hauptwohnsitz in der Gemeinde Schäftlarn
- Antrag für Kinder bis zum 3. Lebensjahr (Geburtsurkunde)
- Antragstellung bei der Gemeinde Schäftlarn (mit Originalrechnung)
 Antrag

Was wird bezuschusst?

Bezuschusst wird eine Grundausstattung für Mehrwegwickelsysteme, wie z.B. Stoffwindel, Moltoneinlagen, Windelhosen für Stoffwindel. Verbrauchsmaterial wie Windelvlies, Waschmittel, Pflegemittel oder Wickeldienste werden nicht bezuschusst

Wie hoch ist der Zuschuss?

Der Zuschuss ist eine freiwillige Leistung der Gemeinde Schäftlarn und wird einmalig ausbezahlt. Er beträgt die Hälfte des Kaufpreises, jedoch maximal 50 €. Private Quittungen werden nicht anerkannt.

Informationen, Beratung unter Tel: 08178/9303-21. Gemeinde Schäftlarn, Starnberger Str. 50, 82069 Hohenschäftlarn

Gemeinde Schäftlarn Starnberger Str. 50 82069 Hohenschäftlarn

Antrag

Datum

(50 % der Anschaffungskosten	Zuschusses für die Verwendung von n, maximal 50,00 €) Bitte in I	n Mehrwegwindeln Druckschrift ausfüllen!
Name / Vorname Antragsteller*in		
Name / Vorname des Kindes		Geburtsdatum
Straße/ Hausnummer		
PLZ / Ort		
	E-Mail-Adresse	
Der Zuschuss soll auf folgende	es Konto überwiesen werden:	
IBAN	Geldinstitut	
Bitte legen Sie folgende Unter	rlagen dem Antrag bei:	
Kopie der GeburtsurkuOriginalrechnung über	nde des Kindes den Kauf von waschbaren Mehrwegwind	eln
Information über die Verarbeit erhalten Sie online unter: <u>http</u>	tung personenbezogener Daten gemäß Ans://www.schaeftlarn.de/	rt. 13 DSGVO
 Datum	Unterschrift Antragsteller*in	